Todos los cristianos vivimos por fe en este mundo, tal como dice 2 Corintios 5:7 “porque por fe andamos, no por vista” , como hijos de Dios hemos depositado toda nuestra fe el autor, y por tanto en este maravilloso y especial libro el cual es La Biblia.
Estamos viviendo tiempos dificiles donde la experiencia religiosa lamentablemente se encuentra por encima de la palabra de Dios y tratan en todo momento de hacer creer a las personas que la Biblia es un libro más o de poca importancia.
Para defender la Biblia es importante comprender 3 palabras importantes que tienen como objetivo la Salvación, estas palabras son: Revelación, Inspiración e Iluminación. Sin embargo para una persona que no cree, tanto la Biblia como estas tres palabras, son una tarea dificil de comprender.

Revelación 
Comunicación directa de Dios al hombre. La Biblia revela verdades que son dificiles de conocer por el hombre.
La palabra Revelación en la Biblia siempre esta relacionada con un misterio para el hombre, algo que no se conocia y que tuvo que ser  revelado, sea en palabra o en con una intervencion de Dios para poder comunicarlo.
La Biblia aborda de muchas maneras la revelación de la verdad de la palabra de Dios y para esto presenta muchos métodos de revelacion sobrenaturales, sin embargo es parcial, precisa y progresiva.

Inspiración
Inspiración sobrenatural dada a los hombre por Dios, a través del Espiritu Santo, guiando a los escritores para que escribieran sin ningun error el mensaje de la palabra de Dios.
El guió las mentes de los escritores y les daba libertad de poder escribir de acuerdo a sus conocimientos de la epoca, idioma y lugar. Esto se puede apreciar o lo vemos reforzado en los siguientes versiculos:
2 Timoteo 3:16 “toda la escritura es inspirada por Dios…”
2 Pedro 1:21 “los santos hombres de Dios hablaron siendo inspirados por el Espiritu Santo”
Juan 3:8 “El viento sopla de donde quiere… mas ni sabes de donde viene, ni a donde vá; asi es todo aquel que es nacido del Espiritu” 


Iluminación
Renovacion del entendimiento del hombre para comprender la verdad de Dios revelada. 

Existen tres evidencias por las cuales sabemos y creemos por fe, que la Biblia es la palabra de Dios, estas son:
Evidencia externa: Es todo lo que rodea a la biblia.
La Biblia es única en su continuidad, ya que fue escrita en un periodo de 1600 años, a lo largo de 60 generaciones, con mas de 40 autores de diferentes clases sociales (campesinos, reyes, pescadores, etc.) en diferentes lugares (palacios, celdas, etc.) con distintos estados de ánimo (gozo, tristeza, desánimo, etc.), escrita en Asia, Africa y Europa y en tres idiomas hebreo, arameo y griego.
Esto es particularmente verdadero, pues ningun libro del mundo tiene estas caracteristicas.
La Biblia, además es única en su circulación ya que ha sido el libro traducido en más idiomas y lenguas, más de 450 lenguas completas y 2000 parciales, el más leído y publicado en toda la historia.
La Biblia es única en superviviencia de varias maneras
A través del tiempo, copiada durante centenares de años no perjudicó su estilo, corrección ni existencia
A través de la persecución, es un libro que muchos han tratado de destruir, quemar, prohibiendo su lectura o poniendola fuera de la ley.
En medio de la crítica ya que no ha habido ningun libro en todo los siglos que haya sido tan escudriñado y estudiado, 
A través de muchos estudios  la arqueología ha podido encontrar referencias que cubren sus 1200 años de existencia.

Evidencia interna
En esta evidencia hablaremos del Antiguo Testamento basandonos  en tres fuentes:
Antiguo testamento sobre si mismo.   Se ha encontrado más de 2000 veces la declaración “Dios ha hablado” mas de 700 veces en la ley, en los profetas y los escritos
Antiguo testamento afirmaciones sobre Cristo.   Cristo empezó su ministerio citando el antiguo testamento, es importante recalcar que Cristo usó las escrituras como autoridad de Dios, Cristo confirmó los milagros del antiguo testamento.

Nuevo testamento afirmaciones de los escritores.   Existen 1076 referencias del antiguo testamento en los libros del nuevo testamento sobre todo en los libros hechos 108, mateo,  100, hebreos 98 y romanos 74. La profesía del antiguo testamento cumplida en Cristo.  Transcurrieron al menos 250 años antes de su cumplimiento.

Evidencia experimental
Es la experiencia propia con la palabra de Dios, es la evidencia final cuando se esta buscando la verdad en probar y guardar personalmente la palabra de Dios en la vida. Podran buscar errores , dar falsas interpretaciones o explicaciones pero lo que nunca podran cambiar son los testimonios de miles de personas que han llegado a conocer mas sobre quien es su verdadero Dios en sus vidas y el cambio que produjo en ellos.
Toda la escritura es inspirada por Dios, por lo que  podemos confiar plenamente en todos sus maravillosos 66 libros, y que estos son una fuente veridica y fidedigna cuando se interpretan correctamente a la luz de Jesus.   El mensaje que leemos a travez de la Biblia no es un engaño, nos enseña la verdad , el gran amor de Dios por el hombre al dar en sacrificio a su hijo por nuestros pecados, nos enseña sus grandes y preciosas promesas y sobre todo nos da autoridad absoluta en sus escrituras.








