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Resumen del contenido
Este breve resumen del libro Devocional un Estilo de Vida, tiene como objetivo darnos respuestas a temas de gran importancia, ya que nos llama a reflexionar, ¿Por qué es tan importante tener un tiempo devocional? No solo nos habla de por qué tenerlo sino también como hacerlo, de que forma me tengo que relacionar con Dios, que al fin y al cabo es El quien es el que más desea que yo tenga un tiempo con El.
Queda muy claro como haba el escritor que este tiempo muchas veces es descuidado y otras tantas se pasa de largo por las largas actividades que una persona tiene en el dia, muchas veces este tiempo a solas con nuestro Salvador es descuidado por el trabajo, otras veces por las actividades de la iglesia, otras por estudio, pero la realidad que nuestro a solas con Dios o lo dejamos de lado o solamente lo hacemos para cumplir de una forma superficial y no con un corazón dispuesto a escuchar la voz de nuestro Dios. 
Asi como el escritor se pregunto muchas veces porque le paso esto y hallo la respuesta en el mismo Dios, cuando fue que le dijo “quiero que me ames”  de la misma manera nos habla a nosotros, El quiere que lo ame y la verdad no puedo amar a quien no conozco, por eso es tan importante tener un tiempo con El. El me ama y quiere que yo lo ame, no puedo hacer nada para encontrar salvación, pero si puedo hacer para tener un tiempo de calidad con el autor de la vida. Es mas es imposible vivir una vida cristiana sino tengo tiempo con el autor de la vida. 
Si no está dispuesto a que Cristo sea su prioridad número uno, usted no puede ser su discípulo. Deténgase y ore pidiéndole a Dios que elimine todo obstáculo que impida que Él tenga el primer lugar en la vida suya

Sin duda sino sacrificamos y no estamos dispuestos a dejar un poco de actividades para tener un tiempo a solas con Jesús es muy difícil que pueda conocerle más y actuar como Él lo hiso, muy difícil será imitarle, demasiado difícil se como El. 

Es indispensable que sepa cuál es la vida que llevo ahora, antes como dice Efesios 2 antes vivía muerto en mis delitos y pecados, pero cuando conocí al autor de la vida eso cambio, su obra en la cruz me declara justo, ya no hay condenación para mi, no por lo bueno que pueda ser, sino por la obra que El realizo por mí en la cruz.

Tener este tiempo devocional debería ser para el creyente algo normal, y no una carga como un peso que llevamos en nuestras espaldas de que debo cumplir sino Dios no me va a amar como lo venía haciendo, el amor de Dios no cambia a pesar de que yo no haga el devocional, pero mi amor por El seguro lo hará, dejara de ser ese amor que conocí, y que daba todo por tener al lado, como dice apocalipsis a la iglesia que dejo su primer amor, muchas veces nos pasa eso, dejamos de amar a quien dio su vida por nosotros y el primer lugar lo ocupan otras cosas, a veces cosas buenas pero no lo ocupa el Señor.

Por eso es indispensable que todo creyente tenga un tiempo devocional con Dios, para eso dice el escritor que uno debe estar preparado, no debe hacerlo sin saber los pasos principales. Estos pasos no son por arte de magia sino son pasos que tienen una decisión personal de querer estar y amar al Señor con nuestro tiempo, dedicándole devoción. No podemos realizar un devocional sin primer orar y pedir la guía del Espíritu Santo, es primordial ponernos en contacto con Él para que guie y ayude a entender lo que vamos a leer de la Palabra de Dios. 
Cuando queremos tener el devocional, después de orar por guía debemos leer varias veces el pasaje, anotar todo lo que nos parezca importante para luego ver lo que nuestro Dios nos quiere enseñar, una vez realizada una buena observación del pasaje debemos encontrar, palabras claves, a quien le habla, si hay algún pecado que debemos dejar o alguna promesa que debo reclamar a Dios, debo ver si el escritor está corrigiendo algo o esta afirmando alguna idea, para así luego después de toda la información recopilada por la observación nos lleva al paso de la interpretación.
La interpretación es más o de igual importancia que la observación, tenemos que hacerla dentro del contexto del texto, su cultura, su idioma es de vital importancia como lo son sus receptores, que son los que al final llevaran a la práctica la Palabra transmitida. 

Cuando ya tenemos bien en claro que es lo que dice el texto no debemos quedarnos con solo eso, sino estaríamos solo teniendo información, sino que debo llevarlo a la práctica a mi vida diaria, la Palabra de Dios no fue solo escrita para ser estudiada, sino es para ser aplicada, sino no tienen ningún sentido estar lleno de conocimiento para faltos de amor.
Una interpretación correcta de cualquier parte de la Biblia depende mucho de la diferencia que pueda existir entre la aplicación primaria y la secundaria del pasaje que se estudia. Como ya se ha indicado, “Toda la Escritura” es para el creyente en el sentido de que es útil para enseñar, para redargüir, para corregir, para instruir en justicia (2 Ti. 3:16); pero no toda la Escritura es acerca de él. Esto es obvio ya que toda la Escritura no está dirigida a los ángeles o a los gentiles. De igual manera, toda la Escritura no está dirigida al judío o al cristiano. Las Escrituras son “útiles”” porque están saturadas de valores morales y espirituales; esto es verdad aun cuando éstas ejercen solamente la influencia de una aplicación secundaria.

La aplicación es fundamental para vivir una vida devocional que agrade a nuestro Salvador.
Aplicación 
Sin duda que la vida del creyente no tiene ningún sentido sino está al lado del creador de su salvación, por eso no hay duda que debo tener un compromiso primordial con El y con su Palabra para que cada dia pase tiempo en oración y en lectura de su Palabra, porque la única forma que yo pueda conocerle, solo se puede concretar si paso tiempo con El, demostrándole respeto, gratitud y amor por lo que El realizo por mi en la cruz. Derramando su sangre para limpiar mi pecado. El me ama y quiere que yo lo ame y pase tiempo con El.   
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