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Buscando un estilo de vida cristiana
En el comienzo de mi vida cristiana, luego de aceptar a Jesucristo como mi salvador personal, me explicaron la importancia de tener un tiempo a solas con Dios, no fue fácil, si no un gran desafío llegar a tener un devocional diario al punto que llegue a frutarme por mi falta de disciplina y el poco deseo de leer la Biblia. Tiempo después, quería conocer la voluntad de Dios para mi vida y no seguir fracasando en aquellas áreas que tenían que ver con mi crecimiento, y fue en ese momento que llego a mi mente el versículo de Juan 14:15 “Si me amas guardaras mis mandamientos”. No podía servir a quien no conozco y obedecer a quien no amo. Fue maravilloso entender que había resucitado con cristo a ahora mi vida y la de El, eran una. Así que pare un momento y me volví a preguntar ¿Qué me falta para desear leer su palabra?, la respuesta fue la misma “quiero que me ames, me dijo Dios”. En esa ocasión y con lágrimas en mis ojos le declaré mi amor y me propuse a mostrárselo cada día.
Porque necesitamos tener un tiempo devocional diario
Generalmente las personas que no comen están enfermas o están muertas.
La razón principal por la que necesitamos tener un devocional diario es: porque si no comemos nos morimos. Vienen algunos a contarme sobre sus problemas espirituales, los débiles que están y lo mal que se sienten, les pregunto están leyendo su palabra cada dia, y si la respuesta en no, lo que ellos necesitan es una buena comida, (Jeremías 15:16) y luego seguir alimentándose en la palabra de Dios. 
“Porque si no comemos nos morimos”
Job dijo que apreciaba la palabra de Dios más que la comida necesaria (Job 23:12) con esto en mente, ningún ser humano, que come tres veces al día para alimentar su físico puede decir que no tiene tiempo para una vez al día, cuidar su salud espiritual.
Ahora bien, es bueno leer toda la Biblia, pero necesitamos mas que eso, precisamos permanecer en el fundamento continuo de la palabra de Dios, tal como lo expresa Juan 8:31 -32.
Permanecer en su persona, disfrutar su vida en la mía, como una experiencia cotidiana me lleva de una forma natural a permanecer en su palabra. Es imposible vivir la vida cristiana sin una relación con el autor de la vida.
Quienes deben tener un tiempo devocional diario
Aunque parezca discriminatorio la realidad es que el no creyente no comprende las cosas de Dios (1 Corintios 2:14). Solo los que tienen el Espíritu Santo pueden entender las cosas de Dios (1 Corintios 2:9 - 12) y vivir en su presencia (Hebreos 10:19 - 22).
¿Cómo puede Ud., estar seguro de que es un verdadero creyente? 
Dos pasos son esenciales, para la seguridad de la salvación de un creyente 
1. El entendimiento del plan de dios para la salvación 
2. La seguridad personal de su propia salvación
Salvación – Entrega del hombre * Intelecto: reconoce su culpa del pecado, entiende que aparte de Cristo no tiene esperanza, cree en Cristo *Voluntad: siente su necesidad. Es consiente de su culpa personal cree de corazón *Emoción: se arrepiente, deposita su confianza en Cristo, recibe a Cristo.
Una personal reconoce su culpa de pecado cuando el Espíritu Santo la convence y produce en ella el arrepentimiento Juan 16:8
Las Buenas nuevas
La palabra Evangelio quiere decir “Buenas nuevas” Cristo vino anunciando buenas nuevas para el hombre Juan 10:10.
Recordemos que la vida eterna depende de Dios, pero la vida abundante depende de mi.
En Santiago 4:17 aprendemos que “al que sabe hacer lo bueno y no lo hace, le es pecado”. 
Muchas veces sabemos que es lo correcto, pero hacemos lo contrario contra nuestra conciencia y hacemos lo que es malo. Tal vez alguien piense que sus pecados no son tan malos Santiago 2:10.
El castigo del pecado
Romanos 6:23, pablo nos muestra un gran contraste. La pena de muerte es el castigo por el pecado, mas tiene diferentes aspectos, principalmente la muerte Espiritual. Adán y Eva, los primeros pecadores humanos de la historia murieron espiritualmente, escogieron desobedecer a Dios.
“El castigo por el pecado tiene que ser pagado”
Hebreos 9:27 “y de la manera que esta establecido para los hombres que mueran una sola vez y después de esto el juicio”
“La salvación es un regalo gratuito”
Si la salvación es algo imposible de ganar por mis propios méritos, si no la merezco la única manera para que logre poseerla seria que Dios me la Regale, Efesios 2:8 – 9. La gracia es la razón por la que se da algo a alguien sin que este lo merezca
“La salvación tiene que ser recibida como un regalo” Juan 1:12
Que es un devocional diario
El devocional diario es un tiempo a solas con Dios. Sabemos que la única manera de llegar a conocer a alguien y construir una relación es gastando tiempo con esa persona Filipenses 3:10.
A. Tiempo: un tiempo regular, un tiempo definido y preparado, es un tiempo silencioso y privado.
B. Lugar: en un lugar definido, en un lugar silencioso y privado
C. Propósito: para tener comunión con Dios, para escuchar a Dios, para conversar con Dios.
Porque tenemos que tener comunión con Dios
Como creyentes nuestra relación con Dios, es el punto focal de nuestras vidas nada importa más que como nos relacionamos con Dios y como el se relaciona con nosotros.
Como orar con eficacia
A. El primer paso para comenzar a orar es ponerse de acuerdo con Dios, confesión verbal.
B. El segundo paso es orar en el nombre de Cristo
C. El tercer paso es orar con fe
Como tener un devocional diario
En su carácter. Si la Espiritualidad implica el control del Espíritu (Ef. 5:18), y si el Espíritu ha venido a glorificar a Cristo (Jn. 16:14), entonces la persona Espiritual manifestara a Cristo en su carácter y en sus acciones.
Recuerde que el propósito de su devocional es la comunión con Dios. Dios quiere esta con Ud. Juan 4:23, espera encontrarlo cada día.
A. Que necesita para hacer su devocional diario: Una Biblia, su diario del devocional, un lápiz, un lugar tranquilo, un tiempo definido.
B. Método para hacer su devocional: prepare su corazón, lea su Biblia, medite en lo leído, escriba sus pensamientos, ore por cosas específicas.
C. [bookmark: _GoBack]Confesión
